

习近平同奥巴马在荷兰海牙举行会晤

国家主席习近平 24 日同美国总统奥巴马在荷兰海牙举行会晤,讨论中美关系和其他共同关心的国际和地区问题。这是两国元首今年首次会晤,对下阶段中美关系发展意义重大。

(据新华网)

中央党的群众路线教育实践活动领导小组通知要求 认真学习贯彻习近平兰考调研指导教育实践活动重要讲话精神

近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记河南省兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动时讲话的通知》,要求各级党委(党组)把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神摆在突出位置,纳入学习的重要内容,切实加强组织指导和督促检查,确保学深悟透、落到实处,推进教育实践活动深入开展,推动全党学习弘扬焦裕禄精神。

《通知》指出,要深刻领会习近平总书记关于准确把握教育实践活动总体要求,为各项工作确立一个较高标准的要求,切实增强搞好教育实践活动的政治责任感。每个党组织和党员都要自觉担当起责任,积极投身教育实践活动。要确立较高标准,始终贯彻整风精神,聚焦“四风”,有针对性地“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”。要讲认真动真格,通过改进作风及时有效解决问题,不达标准不交

账。要严格按标准检验活动成效,把是否做到言行一致、解决问题,作为党员、干部考评的重要依据。

《通知》强调,要深刻领会习近平总书记关于准确把握教育实践活动实践载体,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终的要求,永远保持共产党人崇高精神境界。要学习弘扬焦裕禄同志的公仆情怀、求实作风、奋斗精神、道德情操,学习焦裕禄同志的事迹和言论,从中把握党的群众路线的本质要求,把握改进作风的重点。要把焦裕禄精神作为一面镜子,深入查摆自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足。要促进党员、干部向焦裕禄同志看齐,努力做焦裕禄式的好党员、好干部。

《通知》要求,要深刻领会习近平总书记关于准确把握教育实践活动重点对象,充分发挥领导干部带头示范作用的要求,始终坚

持领导带头、层层示范。各级领导干部要自觉把自己以一个普通党员身份摆进去,每个环节、每个方面都示范到位。要做到抓作风建设返璞归真、固本培元,真正触及党性。要正确认识和处理人际关系,做到既有人情味又按原则办。要下决心减少应酬,保持健康的工作方式和生活方式。要实实在在在做人做事,坚决不搞“假大空”。要对一切腐蚀诱惑保持高度警惕,慎独慎初慎微,做到防微杜渐。

《通知》指出,要深刻领会习近平总书记关于准确把握教育实践活动组织指导原则,确保每个层级每个单位活动取得实效的要求,采取有力措施扎实有序推进教育实践活动。要整合好资源,使各种因素同向着力、相互协调。要把握好节奏,有先有后、适当压茬。要用好批评和自我批评武器,让每个党员、干部都能红红脸、出出汗、排排毒。要坚持开门

搞活动,开门听取意见、查摆问题、整改落实、建立制度。要严格督导把关,突出各级领导班子、领导干部特别是一把手这个重点,坚持问题导向,跟踪督查落实情况。要既见物又见人,在着力解决实际问题的同时着力提高党员、干部的素质和能力。

《通知》强调,要深刻领会习近平总书记关于准确把握教育实践活动特点和县域治理特点规律,把开展活动同全面深化改革、促进科学发展有机结合起来的要求,切实做到两手抓、两促进。要把开展教育实践活动与推动发展结合起来,不断提高推动科学发展能力;与深化改革结合起来,以改革促进发展潜力转化为发展优势;与富民利民结合起来,持续提高城乡居民生活水平;与加强基层基础结合起来,充分调动基层的积极性和主动性。

(据新华网)

马方昨晚紧急召开记者发布会

失联航班 MH370 确认在南印度洋坠毁

马来西亚总理纳吉布北京时间 24 日晚 10 点召开紧急新闻发布会,他表示,根据新的数据分析,MH370 航班在澳大利亚城市珀斯西部的南印度洋海域坠毁。

纳吉布在当晚的新闻发布会上说,英国空难调查处的代表 24 日晚向他通报,国际海事卫星组织已经对此前该组织搜集的数据进行了进一步分析。该组织采用一种在类似调查中从未用过的分析方法,从而对 MH370 航班的飞行路线有了进一步的了解。

纳吉布表示,根据新的分析结果,空难调查处和国际海事卫星组织认为 MH370 航班曾沿着南部走廊飞行,它的“最终位置”是在珀斯西部的印度洋,此处没有任何可着陆之处。

纳吉布说:“这一海域远离任何可能的降落地点。因此我只能带着深深的悲痛和惋惜告诉你们,根据这一新数据,MH370 航班终结在南印度洋。”

纳吉布还说,马来西来航空公司已经提前将这一消息告知了 MH370 航班乘客和机组人员的家人。(据新华网)



3月24日,在马来西亚吉隆坡,马来西亚总理纳吉布(中)就马航失联航班举行记者会。

中国出版集团副总裁王俊国等 3 人 涉嫌违纪被立案调查

据中央纪委监察部网站消息,中国出版集团副总裁王俊国,中版教材有限公司总经理罗金玉、世界图书出版北京有限公司总经理张跃明涉嫌违纪问题被立案调查。

(据新华网)

四川省遂宁市委 副书记、市长何华章 涉嫌严重违纪违法接受组织调查

据中央纪委监察部网站消息,四川省遂宁市委副书记、市长何华章涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。(据新华网)

吉林省农科院院长岳德荣 涉嫌严重违纪违法接受调查

记者 24 日从吉林省纪委了解到,吉林省农科院院长、党委书记岳德荣涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。(据新华网)

商务部终止对原产欧盟 进口葡萄酒“双反”调查

商务部 24 日发布 2014 年第 19 号公告,决定自即日起终止对原产于欧盟的进口葡萄酒的反倾销调查和反补贴调查。

(据新华网)

不动产统一登记条例年内出台实施

多部委负责人谈热点问题

近日,中国发展高层论坛 2014 年会在北京举行,多个部位的负责人就新型城镇化、财税改革等问题发表看法。

不动产统一登记条例 6 月完成

22 日,国土资源部副部长胡存智说,确保在 6 月起草完成不动产统一登记条例并上报国务院,年内出台实施。

农民工进城落户具体标准今年制定

23 日,国家发改委副主任徐平说,今年要求各类城镇制定农业转移人口落户的具体标准,在特大型城市则制定与居住

年限等条件挂钩的居住证制度,标准将向社会公布。

今年实施 EET 税收模式

财政部部长楼继伟说,要使群众放心消费,一方面要完善社会医疗保险制度,加快公立医院改革,另一方面要鼓励商业性保险。我国从今年开始实施企业年金、职业年金个人所得税递延纳税优惠政策,即 EET 税收模式,第一个 E 是指企业和个人在交企业年金时免交个人所得税;第二个 E 是指投资时是免税的;T 是指领取年金时要交税。下一

步将考虑对不在企业任职的人引入 EET 模式,鼓励其参与商业性保险,但这尚未列入今年计划。

未来财政收入并不乐观

财政部部长楼继伟说,前几年财政收入增速大幅高于 GDP,主要是因为经济过热使得工业生产者出厂价格指数(PPI)超过居民消费价格指数(CPI)的增长。但从去年开始,PPI 环比负增长,今年前两个月增长也为负,不大可能再现财政收入增速大幅高于 GDP 的现象,未来财政收入并不乐观。(据新华网)

我国高考将采用两种模式

备受大家关注的高考改革方案又传出新消息:3月22日,教育部副部长鲁昕在中国发展高层论坛上表示,我国即将出台方案,实现两类人才、两种模式高考。

第一种高考模式是技术技能人才的高考,考试内容为技能加文化知识;第二种高考模式就是现在的高考,即学术型人才的高考。(据新华网)